
Реформе у Брчком су почеле,
али предстоји још много посла

Први  замјеник  високог  представника  и  супервизор  за  Брчко
Дистрикт, Мајкл Скенлан, поздравио је законодавне кораке које
је  јуче  направила  Скупштина  Дистрикта  у  правцу  заштите
основних права грађана, те унапређења фискалне дисциплине и
транспарентности у трошењу јавних средстава.

Усвојени Закон о мирном окупљању, како се наводи у заједничком
саопштењу са нашим међународним партнерима, уводи европске и
међународне стандарде о слободи окупљања и поставља преседан
за остатак земље о томе како треба јачати демократију.

“Ово је примјер како Брчко може бити предводник реформи у БиХ,
те очекујемо исто и у вези са Законом о сукобу интереса,”
изјавио је супервизор.

У том контексту, супервизор је такође похвалио и нову динамику
која је све очитија у Дистрикту у погледу јачања одговорности
јавних  званичника  и  осигурања  транспарентног,  усмјереног  и
ефикасног трошења новца пореских обвезника.

Наредни кораци подразумијевају усвајање Закона о удружењима и
фондацијама у септембру, осигурање средстава за пречишћавање
бирачких спискова у предстојећем ребалансу буџета, те сталну
подршку  за  развој  инфраструктуре  и  пројекте  енергетске
ефикасности у сарадњи са међународним партнерима.

Крајњи резултат ће бити бољи квалитет живота у овој заједници
и привлачан амбијент за инвеститоре у циљу стварања добро
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плаћених радних мјеста у приватном сектору која су потребна
Брчко Дистрикту да доживи просперитет као заједница.

Стварање  неопходног  законског  оквира  за  заштиту  права
националних  мањина  усвајањем  Закона  о  правима  националних
мањина  у  септембру  представљаће  још  један  примјер  како
Дистрикт штити своје грађане у складу са европским нормама и
стандардима.

Све ове мјере, заједно са објављивањем јавног регистра прихода
упосленика у јавном сектору у августу, кораци су у правцу
враћања  повјерења  заједнице  у  управу  Брчко  Дистрикта  и
предстојећи изборни процес, додао је супервизор.

Данас  се  супервизор  у  Брчком  састао  са  градоначелником  и
замјеником градоначелника, Синишом Милићем и Антом Домићем,
као  и  са  потпредсједником  Скупштине  Дистрикта,  Ивом
Филиповићем. Састанак је одржан уз стриктно придржавање свих
епидемиолошких сигурносних мјера.

Супервизор и даље позива све грађане Брчког да се у потпуности
придржавају наредби надлежних органа у циљу сузбијања ширења
ковида-19. Ово није хипотетичка ствар, већ брига за јавно
здравље и благостање Дистрикта!
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